
Експрес у Париж. Новорічний тур (9 днів) 
9 днів – від 899 євро 
Перемишль - Краків - Дрезден - Реймс - Париж (Версаль / Фонтенбло) - Франкфурт-на-Майні - Вроцлав – 
Перемишль 
 
У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
8 ночей у готелях 3*;  
Харчування; сніданки в готелях 
Екскурсії за програмою туру; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Перемишля; 
Медстраховка: Самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова  
Додаткові екскурсії, квитки в музеї та замки;  
Радіогід - 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс залежить від міста, оплачується готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення 349 євро. 

 
Можливе приєднання до туру по маршруту в Кракові / Вроцлаві / Дрездені / Франкфурті-на-Майні / Парижі. 
Групові квитки на потяг Київ-Перемишль-Київ: (попередній розклад потягу) Київ-Перемишль 051 20:31-
05:00 // Перемишль-Київ 052 22:30-08:46 - RT (квиток в обидві сторони), або OW (квиток в один бік) 
 
День 1 Перемишль - Краків 
Прибуття у Перемишль. Варіанти прибуття потягом: 051К о 05:00 / 705К о 03:30. Зустріч біля входу на 
центральному вокзалі. Посадка в автобус. Переїзд у Краків. Оглядова екскурсія в Кракові: Ринкова площа, 
Ягеллонський університет, Костел Св.Петра і Павла, Вавельський замок. Ніч у готелі на території Польщі. 
 
День 2  Дрезден  
Сніданок. Переїзд у Дрезден. Екскурсія по Дрездену з оглядом Театральної площі, палацу  Цвінгер, 
Георгенбау, тераси Брюля, Фрауенкірхе, Золотого вершника, Хофкирхе, панно курфюрстів.. Вільний час. 
За бажанням - відвідування Дрезденської галереї. Ніч у готелі на території Німеччини. 
 
День 3 Реймс – Париж 
Сніданок. Зупинка в Реймсі (Шампань). Огляд Реймського собору - місця коронації французьких монархів. 
Переїзд в Париж. Для бажаючих - вечірня прогулянка на катері по Сені + Нічний Париж (30 євро). 
 
День 4 Париж: сіті-тур, Монмартр 
Сніданок. Ознайомча екскурсія по Парижу: Тріумфальна арка, Тур Ейфель, Марсове поле, собор Інвалідів, 
міст Олександра ІІІ, Єлисейські поля, Латинський квартал, Площа Згоди, Пантеон, Люксембурзький сад, 
церква Мадлен, Опера Гарньє, Вандомська площа.  Вільний час. Пішохідна екскурсія по Монмартру, 
богема. В 23:00 - шоу-спектакль «Feerie» в кабаре «Мулен Руж»  (142 євро). 
 
День 5 - Новий Рік! Париж: вільний день (Сіте, Маре, Лувр) 
Сніданок. Вільний день в Парижі для прогулянки містом, відвідування музеїв і магазинів. Факультативні 
екскурсії: Острів Сіте (20 євро, поїздка на метро) - історичне серце Парижа: палац Правосуддя, 
Консьєржері, Свята каплиця тощо. Квартал Маре (20 євро) - місце з особливою атмосферою: галереї, 
кафе, крамниці дизайнерів, музей Карнавале, центр Жоржа Помпіду… 
Для  бажаючих відвідати Лувр* - самостійно купують квитки на сайті за посиланням >>>. Рекомендований 
час: 15:00-15:30. *Залежно від загальної кількості туристів із квитками, будуть запропоновані послуги гідів. 
Зустріч Нового Року! 
 
День 6 Париж: вільний день (Орсе, Ейфелева вежа, Єлисейські поля, Діснейленд) 
Сніданок. Вільний день. Рекомендуємо відвідати музей д’Орсе, піднятися на Ейфелеву вежу, пройтися 
Єлисейськими полями, Діснейленд (вх.квиток оплачується додатково).  

 
День 7 Париж (Версаль / Фонтенбло) - переїзд в Німеччину 
Сніданок, виселення з готелю. Вільний час у Парижі. За бажанням - відвідання одного з двух* палацово-
паркових комплексів: Версаль, або Фонтенбло (45 євро). Вибір екскурсії залежить від наявності квитків у 
зазначений день. Від'їзд із Парижа 14:00-15:00. Переїзд у Німеччину. Ніч у готелі. 
 
День 8 Франкфурт-на-Майні 
Сніданок, виселення з готелю. Франкфурт-на-Майні - транспортний центр Німеччини і найбільший 
фінансовий центр континентальної Європи. Оглядова пішохідна екскурсія. Переїзд у Польщу. Ніч у готелі. 
 
День 9 Вроцлав - Перемишль 
Сніданок, виселення з готелю. Екскурсія по Вроцлаву - одному з найбільших і найкрасивіших міст Польщі.  
Переїзд у Перемишль. Варіанти відправлення потягом: 052К Перемишль о 22:30 / 716Л о 23:59. 

https://ticket.louvre.fr/en/billetterie/3313

